
01 02

český manuál

český manuál ........................... 01

slovenský manuál .................. 07

Instrukcje polskie .................. 14

deutsches handbuch ............... 21

english manual ........................ 28

инструкция на русском ....... 35mode d'emploi en francais  ... 42

Zdarec chlape,

v první řadě ti chceme poděkovat, že jsi vložil svůj plnovous do 
engrybírdí péče. Fakt si toho vážíme a modlíme se, že budeš 
spoko. Kdyby cokoli nebylo v pořádku, fakt sebemenší prkotina, 
hned nám to prosím nahlaš na gang@angrybeards.cz

Tvůj feedback je pro nás stěžejní a jen tak se posuneme dál.

Vousy bývají zpravidla tvrdší než vlasy, proto používej vyšší 
teploty z uvedených rozsahů. Vždycky je ale nejlepší začít od 
nižších stupňů a postupně přidávat, dokud nezačne bírd reagovat.

Broda bywa z zasady twardsza od włosów, dlatego stosuj wyższe 
temperatury z podanych zakresów. Zawsze jednak lepiej jest 
zacząć od niższych wartości i stopniowo je podnosić, aż broda 
zacznie reagować.

Před použitím
     1. Vousy (vlasy) pořádně umyj, rozčeš hřebenem a vyčeš 
kartáčem. Předejdeš tak zapečení bordelu do vousů (vlasů) 
a případnýmu poničení Straighteneru, nebo ještě hůř tvýho 
pěstěnýho porostu. Fakt počkej, dokud vousy nebudou úplně 
suché.
     2. Nanes na vousy rovnoměrně Heat Protector. Množství se 
odvíjí od délky vousů, není to ale potřeba přehánět a prcanec 
o velikosti lískovýho ořechu by měl stačit. Narovnávat bez 
ochrany fakt nedoporučujeme, v takovým případě neneseme 
odpovědnost za případný škody na vousech nebo vlasech. 
Maximální teplotu jsme si omezili tak, aby vousy zbytečně 
neponičila, ale narovnávání na suchánka se i tak raději vyhni.
     3. Vytas Beard Straightener z obalu. Zkontroluj, že jsou topný 
tělesa (zuby kartáče) čistý a není na nich nic zachycenýho.
     4. Zasuň do zásuvky se správným napětím. Straightener se 
zapne, ale zůstane v režimu OFF, takže se topná tělesa nezahřejí.
     5. Zmáčkni tlačítko napájení (to jediný tlačítko na celým 
přístroji) a opětovným stiskem zvol teplotu, na kterou chceš 
Straightener nahřát. Viz “TEPLOTNÍ DOPORUČENÍ”. 
Až na displeji uvidíš požadovanou teplotu, dej Straighteneru 
chvilku. Jakmile pochopí, co po něm chceš, ukáže se na displeji 
aktuální teplota těles a ty ještě chvilku počkej, než se rozpálí 
na zvolenou hodnotu.
     6. Jakmile je nahřáto, pusť se do narovnávání. Pěkně od 
kořínků po konečky. Dostat vousy (vlasy) do požadovanýho tvaru 

specifikace

Napětí

Teplotní rozsah
Topné těleso

Jmenovitý výkon

Frekvence

100–240 V

120–220 °C
PTC tělesa s keramickým povlakem

19 W

50/60 Hz

teplotní doporučení

návod na použití
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by nemělo trvat dýl, než 5 minut, tak je zbytečně nemuč.
     7. Až budeš mít hotovo, podrž tlačítko napájení po dobu 3 vteřin 
pro vypnutí mašin. Přístroj má ochrannou pojistku a sám by se 
vypnul po 30 minutách, ale určitě nenechávej vypínání 
na žehličce. Pro úplnou jistotu vytáhni kabel ze zásuvky.
     8. Vypnutý Straightener ulož na suchý, rovný a nehořlavý 
místo. Topný tělesa vzhůru, ať bezpečně vychladnou.
     9. Teď je čas dopřát vousům olej, balzám, vosk nebo nějaký jiný 
vyživující a stylingový výrobek.
     10. Vychlazený Beard Straightener zbav případných nečistot 
a ukliď do původního obalu.
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     1. Nepoužívej Beard Straightener na mokrý vousy, vlasy nebo 
jiný porost. Voda by se začala vařit a vzniklá pára by mohla 
poškodit samotný porost, nebo dokonce kůži.
     2. Ideální teplotu musíš najít na míru svýmu bírdu. 
Doporučujeme začít s nejnižšími hodnotami a přidávat, dokud 
vousy nezačnou na narovnávání reagovat.
     3. Před narovnáváním nepoužívej žádný oleje ani jiný 
přípravky kromě Heat Protectoru. Ptáš se proč? Viděl jsi někdy 
mladou smažit na oleji? Tak přesně proto. Olej krásně vede teplo, 
takže by snadno mohlo dojít k usmažení vousu. A ke všemu bys 
zničil i olej samotnej.
     4. Vousy i vlasy umývej v rozumný frekvenci. Levný sprcháče 
a šampony vysušují kůži, takže používat nedoporučujeme víckrát 

upozornění
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     1. Jak dlouhý musím mít vousy, abych mohl Beard 
Straightener používat?
Vous se narovnává průchodem přes nahřátý keramický tělesa. 
Čím kratší vous, tím je Straightener míň účinný. Nejlíp proto 
funguje na dlouhý a plný plnovousy. Zkrátka, kde není co 
narovnávat, tam ani Straightener nenarovnává.
     2. Nepoškodí mi Beard Straightener vousy, vlasy nebo 
jiný porost?
Příliš vysoká teplota může vousy nebo vlasy poškodit. My jsme 
maximum omezili na 220 °C, aby k žádnýmu poškození 
nedocházelo. Jen si dej pozor, že hraješ podle pravidel, viz “NÁVOD 
NA POUŽITÍ”.
     3. Jak dlouho takový narovnávání trvá?
To záleží hlavně na zvolený teplotě a hrubosti tvých vousů nebo 
vlasů. Obecně je lepší narovnávat malinko delší dobu na nižší 
teplotu, než kvaltovat a smažit vous na maximum. Ani 
opravdickýmu Krakonošovi by to ale nemělo trvat dýl než 5 minut.

než jednou za 2 až 3 dny. S engrybírdím šamponem na vousy 
můžeš šamponovat častěji, protože je šetrnější, ale i tak bys pro 
častější mytí měl mít fakt pádnej důvod.
     5. Nepřeháněj to ani s Beard Straightenerem. Záleží na 
teplotě, dýlce používání, typu porostu a použitý ochraně, ale i tak 
určitě nenarovnávej častěji než jednou denně.

časté otázky

made in china

Základní teplota

Tvrdé/Hrubé vousy/vlasy

Normální vousy/vlasy

Jemné/Zničené vousy/vlasy

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C
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instrukcje polskie

Siema, chłopie,

w pierwszej kolejności chcielibyśmy Ci podziękować za to, że 
oddałeś swoją brodę pod opiekę Angry Beards. Naprawdę to 
doceniamy i modlimy się, abyś był zadowolony. Gdyby cokolwiek 
było nie halo, serio, nawet najmniejsza pierdoła, od razu nam to 
zgłoś na gang@angrybeards.pl

Twój feedback jest dla nas nieoceniony i tylko tak możemy 
posuwać się do przodu.
 

Przed użyciem
     1. Brodę (włosy) porządnie umyj, rozczesz grzebieniem 
i wyczesz szczotką. Unikniesz w ten sposób wprasowania różnych 
śmieci do brody (włosów) i ewentualnego zniszczenia 
Straightenera, albo co gorsza, Twojego dopieszczonego zarostu. 
I serio poczekaj, aż włosy będą naprawdę suche.
     2. Na włosy równomiernie nanieś Heat Protector. Jego ilość 
zależy od długości brody, nie trzeba jednak przesadzać i bobek 
wielkości orzeszka laskowego powinien wystarczyć. Prostowania 
bez ochrony zdecydowanie nie zalecamy, w takim przypadku nie 
ponosimy odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia brody 
czy włosów. Maksymalną temperaturę ograniczyliśmy do takiej, 
która nie zniszczy Twojej brody, ale prostowania na sucho 
naprawdę unikaj.
     3. Wyjmij Beard Straightener z opakowania. Upewnij się, 
że grzałki (zęby szczotki) są czyste i nic się na nich nie znajduje. 
     4. Podłącz do gniazdka z prawidłowym napięciem. 
Straightener włączy się, zostanie jednak w trybie OFF, więc 
grzałki nie zaczną się rozgrzewać.
     5. Wciśnij przycisk zasilania (ten jedyny przycisk na całym 
urządzeniu) i ponownie naciskając wybierz temperaturę, do jakiej 
chcesz Straightener rozgrzać. Patrz „ZALECENIA W ZAKRESIE 
TEMPERATURY”. Gdy na wyświetlaczu zobaczysz żądaną temperaturę, 
daj Straightenerowi chwileczkę. Gdy tylko zrozumie, czego od niego 
chcesz, na wyświetlaczu pojawi się aktualna temperatura grzałek a Ty 
odczekaj jeszcze chwilę, by doszła do żądanej wartości.

Specyfikacja

Napięcie

Zakres temperatury 

Urządzenie grzewcze 

Moc znamionowa 

Częstotliwość 

100–240 V

120–220 °C

PTC korpus z ceramiczną powłoką

19 W

50/60 Hz

zalecenia w zakresie temperatury

Instrukcja obsługi
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     6. Gdy już się rozgrzeje, możesz zacząć prostowanie. 
Elegancko od korzonków po końcówki. Uzyskanie pożądanego 
kształtu brody (włosów) nie powinno zająć więcej niż 5 minut, 
więc niepotrzebnie ich nie męcz.
     7. Gdy już będziesz gotowy, przytrzymaj przycisk zasilania 
przez 3 sekundy w celu wyłączenia maszyny. Urządzenie ma 
bezpiecznik, który sam wyłączyłby je po 30 minutach, ale nie 
pozostawiaj kwestii wyłączenia samej prostownicy. 
Dla całkowitej pewności wyjmij kabel z gniazdka.
     8. Wyłączony Straightener odłóż w suche, płaskie, niepalne 
miejsce. Grzałkami do góry, żeby bezpiecznie się schłodziły.
     9. Teraz nastał czas, by dopieścić brodę olejkiem, balsamem, 
woskiem, albo innym odżywczym produktem stylizującym.
     10. Schłodzony Beard Straightener oczyść z ewentualnych 
zabrudzeń i odłóż do oryginalnego opakowania.
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     1. Nie używaj Beard Straightenera na mokrą brodę, włosy lub 
inny zarost. Woda zaczęłaby się gotować a powstała para 
mogłaby uszkodzić sam zarost, a nawet skórę.
     2. Idealną temperaturę musisz znaleźć sam, w zależności od 
swojej brody. Zalecamy, by zacząć od niższych wartości, po czym 
stopniowo je zwiększać aż broda nie zacznie reagować na 
prostowanie.
     3. Przed prostowaniem nie używaj żadnych olejków ani innych 
preparatów oprócz Heat Protectora. Pytasz dlaczego? Widziałeś 
kiedyś, jak młoda smaży coś na oleju? No to właśnie dlatego. 
Olej idealnie przewodzi ciepło, mogłoby więc łatwo dojść do 
usmażenia brody. A do tego zmarnowałbyś jeszcze olejek.
     4. Brodę i włosy myj z rozsądną częstotliwością. Tanie 
szampony czy żele pod prysznic wysuszają skórę, nie zalecamy 
więcej ich używania częściej niż co 2–3 dni. Szamponu do brody 
od Angry Beards możesz używać częściej, ponieważ jest bardziej 
delikatny, ale i tak ewentualne częstsze mycie powinno mieć 
jakieś uzasadnienie.
     5. Nie przesadzaj również z Beard Straightenerem. Wszystko 
zależy oczywiście od temperatury, długości użytkowania, typu 
zarostu i stosowanej ochrony, ale i tak zdecydowanie nie 
powinieneś prostować częściej niż raz dziennie.

ostrzeżenie
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     1. Jak długa musi być moja broda, żebym mógł używać 
Beard Straightenera?
Broda prostuje się przechodząc przez rozgrzane elementy 
ceramiczne. Im krótsza jest broda, tym mniejsza efektywność 
Straightenera. Najlepiej działa więc na długą i pełną brodę. 
Po prostu, gdy nie ma czego prostować, to nawet Straightener 
nie wyprostuje.
     2. Czy Beard Straightner nie uszkodzi mojej brody, 
włosów czy innego zarostu?
Zbyt wysoka temperatura może uszkodzić brodę lub włosy. 
Ograniczyliśmy maksimum do 220 °C, żeby nie doszło do 
żadnego uszkodzenia. Uważaj tylko, by grać zgodnie z regułami, 
patrz „INSTRUKCJA OBSŁUGI”.
     3. Ile takie prostowanie trwa?
To zależy głównie od wybranej temperatury oraz grubości Twojej 
brody lub włosów. Ogólnie lepiej jest prostować przez ciut 
dłuższy czas w niższej temperaturze, niż poganiać los i smażyć 
brodę na maksa. Ale nawet Gandalfowi nie powinno to zająć 
dłużej niż 5 minut.

częste pytania

made in china

Temperatura podstawowa  

Twardy/gruby włos  

Broda i włosy normalne 

Delikatny/Zniszczony włosy brody  

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C

Die Barthaare sind in der Regel härter als das Haupthaar, 
verwende deshalb die höheren Temperaturen aus den 
angegebenen Bereichen. Es ist aber immer am besten, mit 
weniger Grad anzufangen und schrittweise zu erhöhen, bis der 
Bart zu reagieren beginnt.
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deutsches handbuch

Hallo, Mann,

in erster Linie wollen wir dir danken, dass du deinen Vollbart der 
Pflege von Angry Beards anvertraust. Das wissen wir wirklich zu 
schätzen und wir beten, dass du zufrieden sein wirst. Wenn 
irgendetwas nicht in Ordnung sein sollte, auch das kleinste 
bisschen, melde uns das bitte gleich unter der Adresse 
gang@angrybeards.cz

Dein Feedback ist für uns sehr wichtig und nur so kommen wir 
wirklich weiter.

Vor der Verwendung
     1. Wasche den Bart (die Haare) ordentlich, kämme ihn mit 
einem Kamm auf und bürste ihn mit einer Bürste aus. So 
verhinderst du, dass Schmutz im Bart (in den Haaren) festklebt 
oder der Straightener beschädigt wird, oder noch schlimmer – 
dein sorgfältig gepflegter Bartwuchs. Warte wirklich ab, bis der 
Bart vollständig trocken ist.
     2. Trage auf den Bart den mitgelieferten Heat Protector 
gleichmäßig auf. Die Menge hängt von der Bartlänge ab, man 
braucht es aber nicht zu übertreiben, und ein haselnussgroßes 
Stück sollte reichen. Wir raten dringend ab, ohne den Schutz zu 
glätten. In diesem Fall tragen wir keine Verantwortung für 
eventuelle Schäden an Bart oder Haupthaar. Die Höchsttempera-
tur haben wir so begrenzt, dass sie den Bart nicht beschädigen, 
aber ein trockenes Glätten solltest du trotzdem lieber vermeiden.
     3. Zieh den Beards Straightener aus der Verpackung. 
Überprüfe, ob die Heizkörper (die Bürstenzähne) sauber sind und 
nichts an ihnen haftet.
     4. Schiebe das Gerät in eine Steckdose mit der richtigen 
Spannung. Der Straightener schaltet sich ein, bleibt aber in der 
Betriebsart OFF, so dass die Heizkörper sich nicht erhitzen.
     5. Drücke die Taste (die einzige Taste am ganzen Gerät) und 
wähle durch wiederholtes Drücken die Temperatur, auf die du den 
Straightener erwärmen willst Siehe “TEMPERATUREMPFEHLUN-
GEN”. Wenn du am Display die gewünschte Temperatur siehst, gib 
dem Straightener noch ein Weilchen. Sobald er begreift, was du 

Spezifikation

Spannung

Temperaturumfang

Heizkörper

Nennleistung 

Frequenz 

100–240 V

120–220 °C

PTC-Körper mit Keramikbeschichtung 

19 W

50/60 Hz

Temperaturempfehlungen

Gebrauchsanleitung
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von ihm willst, erscheint am Display die aktuelle Temperatur der 
Heizkörper. Warte nun noch ein wenig, bis sie sich auf den 
eingestellten Wert erhitzen.
     6. Sobald sie richtig erhitzt sind, geht es los mit dem Glätten. 
Schön von den Haarwurzeln bis zu den Haarspitzen. Das Barthaar 
(Haupthaar) in die gewünschte Form zu bekommen sollte nicht 
länger als 5 Minuten dauern, quäle die Haare also nicht unnötig.
     7. Wenn du fertig bist, halte für 3 Sekunden den Stromversor-
gungsschalter gedrückt, um das Gerät auszuschalten. Das Gerät 
hat eine Schutzsicherung und würde sich nach 30 Minuten selbst 
abschalten, überlass das Abschalten aber lieber nicht dem 
Bügeleisen. Immer ruhig bleiben. Um völlig sicher zu gehen, zieh 
das Kabel aus der Steckdose.
     8. Bewahre den Straightener an einem trockenen, ebenen und 
nicht brennbaren Ort auf. Mit den Heizkörpern nach oben, damit 
sie sich sicher abkühlen.
     9. Jetzt ist es Zeit, dem Bart Bartöl zu gönnen, oder Balsam, 
Wachs oder andere Nähr- und Stylingprodukte.
     10. Befreie den Beards Straightener von eventuellem Schmutz 
und verstaue ihn in der Verkaufsverpackung.
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     1. Verwende den Beards Straightener nicht für einen nassen 
Bart, nasse Haupthaare oder anderen nassen Haarbewuchs. 
Das Wasser würde zu kochen beginnen und der entstehende 
Dampf könnte die Haare oder sogar die Haut beschädigen.
     2. Die ideale Temperatur musst du nach Maß für deinen Bart 
finden. Wir empfehlen, mit den geringsten Werten zu beginnen 
und dann höher und höher einzustellen, bis der Bart auf das 
Glätten zu reagieren beginnt.
     3. Verwende vor dem Glätten kein Bartöl oder andere 
Präparate außer Heat Protector. Du fragst warum? Hast du mal 
deine junge Frau etwas in Öl braten gesehen? Also genau 
deshalb. Das Öl leitet schön die Wärme, so dass es leicht zum 
Braten deines Bartes kommen könnte. Und dann würdest du auch 
das Öl selbst vernichten.
     4. Bart und Haupthaar wasche in vernünftigen Zeitabständen. 
Billige Duschgels und Shampoos trocknen die Haut aus, deshalb 
empfehlen wir, sie nicht öfter als alle 2 bis 3 Tage zu verwenden. 
Mit Angry Beards Bartshampoo kannst du öfter waschen, denn es 
ist schonender, aber auch so sollte ein häufiges Waschen wirklich 
einen triftigen Grund haben.
     5. Übertreibe es auch nicht mit dem Beards Straightener. 
Es hängt von der Temperatur, der Verwendungsdauer, dem 
Haartyp und dem verwendeten Schutz ab, jedenfalls solltest du 
nicht öfter glätten als einmal täglich.

Hinweis

25 26 27

     1. Wie lang müssen die Barthaare sein, damit ich den 
Beards Straightener verwenden kann?
Der Bart wird geglättet, indem er die erhitzten Keramikkörper 
durchläuft. Je kürzer der Bart, desto weniger wirksam ist der 
Straightener. Am besten funktioniert er deshalb für lange und 
füllige Vollbärte. Kurzgesagt, wo es nichts zu glätten gibt, da 
glättet auch der Straightener nicht.
     2. Beschädigt der Beards Straightener nicht meinen 
Bart, das Haupthaar oder anderen Haarbewuchs?
Zu hohe Temperaturen können den Bart oder das Haupthaar 
beschädigen. Wir haben das Maximum auf 220 °C begrenzt, 
damit es zu keinen Schädigungen kommt. Pass aber auf, dass du 
nach den Regeln spielst, siehe “GEBRAUCHSANLEITUNG”.
     3. Wie lange dauert ein solches Glätten?
Das hängt vor allem von der gewählten Temperatur ab und wie 
stark deine Barthaare oder das Haupthaar sind. Allgemein ist es 
besser, ein wenig länger bei geringerer Temperatur zu glätten, als 
mit Gewalt den Bart beim Maximum zu braten. Auch bei einem 
wahren Rübezahl sollte das aber nicht länger dauern als 
5 Minuten.

Häufig gestellte Fragen

Grundtemperatur

Hartes/grobes Barthaar/Haar 

Normales Barthaar/Haar 

Feines/beschädigtes Barthaar/Haar 

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C

The beard tends to be harder than hair, so use the higher 
temperatures within the range. Nevertheless, it is always best 
to try different temperatures from the lowest and adjust 
accordingly.
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english manual

Hey man,

First of all, we’d like to thank you for placing your beard into the 
care of Angry Beards. We really appreciate it and we’re praying 
you’ll be satisfied. If there’s ever a problem with anything, even 
the slightest little thing, let us know right away at 
gang@angrybeards.com

Your feedback is crucial for us because it’s the only way we move 
forward.

Before using
     1. Wash your hair/beard thoroughly, comb it out and then 
finish by brushing. This will prevent a mess from baking into your 
beard/hair and potentially damaging the Straightener, or even 
worse, your cultivated growth. Make sure you wait until your 
beard is completely dry.
     2. Evenly apply the supplied Heat Protector to your beard. 
The amount depends on the length of your beard, but don’t overdo 
it - a hazelnut-sized dab should do the trick. We definitely don’t 
recommend straightening without protection and in that case we 
don’t take responsibility for potential damage to your beard or 
hair. We’ve limited the maximum temperature so that even that 
will not damage your beard, but straightening it when it’s dry 
without protection is still best avoided.
     3. Remove the Beard Straightener from the package. 
Make sure the heating units (the teeth of the brush) are clean and 
there’s nothing stuck in them.
     4. Plug into a power outlet of the correct voltage. 
The Straightener will turn on, but it will stay in the OFF mode so 
that the heating units don’t heat up.
     5. Press the power button (the only button on the entire 
device) and press it again to select the temperature you want the 
Straightener to heat to. See “TEMPERATURE RECOMMENDATIONS”. 
When you see your desired temperature on the display, give the 
Straightener a moment. As soon as it understands what you want 
from it, it will show the current temperature of the units and then 

Specifications

Voltage

Temperaturumfang

Heating element

Rated power

Frequency

100–240 V

120–220 °C

PTC heating element with ceramic coating

19 W

50/60 Hz

Temperature recommendations

Instructions for use
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you will wait until it heats up to the temperature you selected.
     6. As soon as it’s finished heating up, begin straightening. 
Nicely from the roots to the tips. It shouldn’t take more than 
5 minutes to get your beard (hair) into the desired shape, so don’t 
torture it unnecessarily.
     7. When you’re done, hold the power button for 3 seconds to 
turn off the machine. It has its own safety fuse and would turn 
itself off after 30 minutes, but definitely don’t leave the iron on. 
Relax. Remove the power cord from the outlet to be completely 
sure.
     8. Place the turned-off Straightener into a dry, flat and 
non-flammable place. Keep the heating units pointed upwards so 
they can cool safely.
     9. Now it’s time to treat your beard to oil, balm, wax or some 
other nourishing and styling product.
     10. Remove any debris from the cooled Beard Straightener, 
and put it away in its original packaging.
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     1. Do not use the Beard Straightener on wet hair, beard or 
other growth. The water would start boiling and the resulting 
steam could damage your hair itself or even your skin.
     2. You must find the ideal temperature to suit your beard. We 
recommend beginning with the lowest level and increasing the 
heat until your beard starts to respond to the straightening.
     3. Do not use any oil or products other than Heat Protector 
before straightening. Why, you ask? Have you ever fried with oil? 
That’s exactly why. Oil conducts heat beautifully, so it could easily 
fry your beard as well. On top of that, you’d ruin the oil itself.
     4. Wash your beard and hair with reasonable frequency. Cheap 
shower gels and shampoos dry out your skin, so we don’t 
recommend using them more than once every 2 or 3 days. You 
can wash with Angry Beard’s Beard Shampoo more often 
because it’s gentler, but even then you should have a really good 
reason to wash more often.
     5. Don’t overdo it with the Beard Straightener, either. It 
depends on the temperature, length of use, type of hair and 
protection used, but even then don’t straighten more often than 
once a day.

warning
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     1. How long should my beard be to use the Beard 
Straightener?
The beard is straightened by passing it across a heated ceramic 
unit. The shorter the beard, the less effective the Straightener is. 
That’s why it works best on long and full beards. In short, where 
there’s nothing to straighten, not even the Straightener can 
straighten it.
     2. Will the Beard Straightener damage my beard or 
hair?
Too high a temperature can damage beards or hair. We have 
limited the maximum to 220 °C so that no damage will be done. 
Just be sure that you’re playing by the rules, see “INSTRUCTIONS 
FOR USE”.
     3. How long does this straightening take?
That depends on the selected temperature and roughness of your 
beard or hair. Generally, it’s better to straighten for a slightly 
longer time at a lower temperature than to hurry and fry your 
beard on maximum. It shouldn’t even take Hagrid/Santa Claus 
more than 5 minutes.

faq

Base temperature 

Hard/coarse beard/hair 

Normal beard/hair 

Fine/damaged beard/hair 

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C

made in china

made in china

La barbe a tendance à être plus dure que les cheveux, utilisez 
donc les températures les plus élevées dans la plage. Néanmoins, 
il est toujours préférable d'essayer des températures différentes 
des plus basses et de les ajuster en conséquence.
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mode d'emploi en francais

Hé, mec,

Tout d'abord, nous tenons à te remercier de confier ta barbe aux 
soins d’Angry Beards. Nous l'apprécions vraiment, et nous 
espérons que tu seras satisfait. Si quelque chose ne va pas, même 
la plus petite chose, n'hésite pas à nous contacter par mail: 
gang@angrybeards.cz

Ton feedback est crucial et pour nous c'est le seul moyen 
d'avancer.

Avant l'utilisation
     1. Lave soigneusement la barbe (les cheveux), peigne-la et 
brosse-la. Tu éviteras ainsi que les saletés ne s'incrustent dans ta 
barbe (tes cheveux) et n'endommagent ton Straightener ou, pire 
encore, tes poiles manucurés. Attends vraiment que la barbe soit 
complètement sèche.
     2. Applique sur la barbe uniformément le Heat Protector 
fourni. La quantité dépend de la longueur de la barbe, mais il n'est 
pas nécessaire d'en faire trop et une noisette devrait faire 
l'affaire. Le lissage sans protection n'est vraiment pas 
recommandé, autrement nous ne sommes pas responsables de 
tout dommage à la barbe ou aux cheveux. Nous avons limité la 
température maximale pour qu'elle n'endommage pas non plus la 
barbe, mais il vaut mieux éviter de la lisser à sec.
     3. Sorte le Beard Straightener de son emballage. Vérifie que 
les éléments chauffants (dents de la brosse) sont propres et que 
rien n'est accroché dessus.
     4. Insère dans une prise de courant avec la tension correcte. Le 
Straightener s'allume mais reste en mode OFF pour que les 
éléments chauffants ne chauffent pas.
     5. Appuie sur le bouton d'alimentation (le seul bouton de tout 
l'appareil) et appuie à nouveau pour sélectionner la température à 
laquelle tu souhaites chauffer le Straightener. Voir "RECOMMAN-
DATIONS DE TEMPÉRATURE". Lorsque tu vois la température 
souhaitée sur l'écran, donne au Straightener un moment. Une fois 
qu'il a compris ce que tu veux qu'il fasse, l'écran affiche la 

Caractéristiques

Tension

Plage de température

Heating element

Puissance nominale

Fréquence

100–240 V

120–220 °C

Élément chauffant PTC avec revêtement en 
céramique

19 W

50/60 Hz

recommandations de température

mode d'emploi
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température actuelle des éléments chauffants. Attend un peu plus 
longtemps pour qu'il atteigne la valeur sélectionnée.
     6. Une fois que l'appareil est réchauffé, commence à lisser ta 
barbe. De la racine à la pointe. Il ne devrait pas falloir plus de 
5 minutes pour donner à la barbe (aux cheveux) la forme 
souhaitée, alors ne la torture pas inutilement.
     7. Lorsque tu as terminé, maintiens le bouton d'alimentation 
pendant 3 secondes pour éteindre les machines. L'appareil est 
équipé d'un fusible de sécurité et s'éteint de lui-même au bout de 
30 minutes, mais quand même ne laisse pas le lisseur s'éteindre 
tout seul. Patience. Tire le cordon hors de la prise pour en être 
absolument sûr.
     8. Range le Straightener éteint dans un endroit sec, plat et 
ininflammable. Garde les éléments chauffants en haut pour les 
refroidir en toute sécurité.
     9. Maintenant, c'est le moment d'offrir à ta barbe une huile, un 
baume, une cire ou tout autre produit nourrissant et styling.
     10. Retire toute saleté du Beard Straightener refroidi et 
range-le dans son emballage d'origine.
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     1. N'utilise pas le Beard Straightener sur une barbe, des 
cheveux ou tous autres poils mouillés. L'eau commencerait à 
bouillir et la vapeur pourrait endommager les poils eux-mêmes ou 
même la peau.
     2. Tu dois trouver la température idéale qui convient à ta 
barbe. Nous recommandons de commencer par le réglage le plus 
bas et d'augmenter jusqu'à ce que la barbe commence à réagir au 
lissage.
     3. Appart le Heat Protector, n'utilise pas d'huile ou d'autres 
produits avant le lissage. Tu demandes pourquoi? Tu as déjà vu ta 
copine frire dans l'huile ? C'est exactement pour ça. L'huile 
conduit très bien la chaleur, donc elle pourrait facilement faire 
frire la barbe. Et de plus, tu ruinerais l'huile elle-même.
     4. Lave ta barbe et tes cheveux à une fréquence raisonnable. 
Les gels douche et les shampoings bon marché assèchent la peau. 
Nous te recommandons donc de ne pas les utiliser plus d'une fois 
tous les 2 ou 3 jours. Tu peux laver tes cheveux plus souvent avec 
le shampoing Angry Beards parce qu'il est plus doux, mais tu dois 
quand même avoir une très bonne raison de te les laver plus 
souvent.
     5. N'en fais pas trop non plus avec le Beard Straightener. 
Cela dépend de la température, de la durée d'utilisation, du type 
de poils et de la protection utilisée, mais malgré tout, ne lisse pas 
plus d'une fois par jour.

avertissement
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     1. Quelle longueur de barbe dois-je avoir pour pouvoir 
utiliser le Beard Straightener ?
La barbe se lisse en passant à travers un élément chauffant en 
céramique. Plus la barbe est courte, moins le lisseur est efficace. 
Il convient donc mieux aux barbes longues et fournies. En bref, 
lorsqu'il n'y a rien à lisser, ni le Straightener ne lisse rien.
     2. Le Beard Straightener peut-il endommager ma barbe, 
mes cheveux ou toute autres poils ?
Une température trop élevée peut endommager ta barbe ou tes 
cheveux. Nous avons limité la température maximale à 220 °C 
afin d'éviter tout dommage, mais veille à respecter les règles du 
jeu, voir "MODE D'EMPLOI".
     3. Combien de temps prend un tel lissage ?
Cela dépend principalement de la température que tu choisis et de 
la rugosité de ta barbe ou de tes cheveux. En général, il vaut 
mieux lisser un peu plus longtemps sur une température plus 
basse que de griller sa barbe au maximum. Mais même une vraie 
barbe Garibaldi ne devrait pas prendre plus de 5 minutes.

faq

Température de base

Barbe/cheveux durs/grossiers

Barbe/cheveux normaux

Barbe/cheveux fins/abîmés

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C

made in china

Fúzy spravidla bývajú tvrdšie ako vlasy, preto používaj vyššiu 
teplotu z rozsahov. Vždy je ale najlepšie vyskúšať rôzne teploty od 
tých najnižších a prispôsobiť podľa seba.

07 08

slovenský manuál

Nazdar, chlape,

v prvom rade ti chceme poďakovať, že si vložil svoje bradisko do 
engrybirdej starostlivosti. Fakt si to vážime a modlíme sa, aby si 
bol spoko. Ak by čokoľvek nebolo v poriadku, fakt akákoľvek 
prkotina, hneď nám to, prosím, nahlás na gang@angrybeards.cz

Tvoj feedback je pre nás dôležitý a len tak sa posunieme ďalej.

Pred použitím
     1. Bradu a fúzy (vlasy) poriadne umy, rozčeš hrebeňom a vyčeš 
kefou. Predídeš tak zapečeniu bordelu do brady a fúzov (vlasov) 
a prípadnému poškodeniu Straightenera alebo ešte horšie tvojho 
pestovanému porastu. Fakt počkaj, kým brada a fúzy (vlasy) 
nebudú úplne suché.
     2. Nanes na bradu a fúzy rovnomerne dodávaný Heat 
Protector. Množstvo sa odvíja od dĺžky brady, nie je to ale 
potrebné preháňať a pľuvanec veľkosti lieskového orecha by mal 
stačiť. Narovnávať bez ochrany fakt neodporúčame, v takom 
prípade nenesieme zodpovednosť za prípadné škody na brade, 
fúzoch alebo vlasoch. Maximálnu teplotu sme obmedzili tak, aby 
bradu a fúzy ani tá nepoškodila, ale narovnávaniu nasucho sa i tak 
radšej vyhni.
     3. Vytas Beard Straightener z obalu. Skontroluj, či sú výhrevné 
telesá (zuby kefy) čisté a nie je na nich nič zachytené.
     4. Zasuň do zásuvky so správnym napätím. Straightener sa 
zapne, ale zostane v režime OFF, takže sa výhrevné telesa 
nezohrejú.
     5. Stlač tlačidlo napájania (to jediné tlačidlo na celom prístroji) 
a opätovným stlačením zvoľ teplotu, na ktorú chceš Straightener 
nahriať. Pozri „TEPLOTNÉ ODPORÚČANIA“. Keď na displeji uvidíš 
požadovanú teplotu, daj Straighteneru chvíľku. Hneď ako pochopí, 
čo od neho chceš, ukáže sa na displeji aktuálna teplota telies a ty 
ešte chvíľku počkaj, kým sa rozpáli na zvolenú hodnotu.
     6. Hneď ako je nahriate, pusť sa do narovnávania. 

Špecifikácia

Napätie

Teplotný rozsah

Vykurovacie teleso

Menovitý výkon

Frekvencia

100–240 V

120–220 °C

PTC telesa s keramickým povlakom

19 W

50/60 Hz

teplotné odporúčanie

návod na použitie
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Pekne od korienkov po končeky. Dostať bradu a fúzy (vlasy) do 
požadovaného tvaru by nemalo trvať dlhšie ako 5 minút, tak ich 
zbytočne nemuč.
     7. Keď budeš mať hotovo, podrž tlačidlo napájania po dobu 
3 sekúnd na vypnutie mašiny. Prístroj má ochrannú poistku a sám 
by sa vypol po 30 minútach, ale určite nenechávaj vypínanie na 
žehličku. Pre úplnú istotu vytiahni kábel zo zásuvky.
     8. Vypnutý Straightener ulož na suché, rovné a nehorľavé 
miesto. Výhrevnými telesami nahor, nech bezpečne vychladnú.
     9. Teraz je čas dopriať brade a fúzom olej, balzam, vosk alebo 
nejaký iný vyživujúci a stylingový výrobok.
     10. Vychladnutý Beard Straightener zbav prípadných nečistôt 
a odlož do pôvodného obalu.
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     1. Nepoužívaj Beard Straightener na mokrú bradu, fúzy, vlasy 
alebo iný porast. Voda by sa začala variť a vzniknutá para by 
mohla poškodiť samotný porast alebo dokonca kožu.
     2. Ideálnu teplotu musíš nájsť na mieru svojmu bírdu. 
Odporúčame začať s najnižšími hodnotami a pridávať, kým brada 
a fúzy nezačnú na narovnávanie reagovať.
     3. Pred narovnávaním nepoužívaj žiadne oleje ani iné 
prípravky okrem Heat Protectora. Pýtaš sa prečo? Videl si 
niekedy mladú pražiť na oleji? Tak presne preto. Olej krásne vedie 
teplo, takže by ľahko mohlo dôjsť k upraženiu brady. A ešte by si 
zničil aj olej samotný.
     4. Bradu, fúzy aj vlasy umývaj v rozumnej frekvencii. Lacné 
sprcháče a šampóny vysušujú kožu, takže používať 
neodporúčame viackrát ako raz za 2 až 3 dni. S engrybirdím 
šampónom na bradu a fúzy môžeš šampónovať častejšie, pretože 
je šetrnejší, ale aj tak by si na častejšie umývanie mal mať fakt 
pádny dôvod.
     5. Nepreháňaj to ani s Beard Straightenerom. Záleží na 
teplote, dĺžke používania, type porastu a použitej ochrane, ale aj 
tak určite nenarovnávaj častejšie ako raz denne.

upozornenie
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     1. Aké dlhú musím mať bradu, aby som mohol Beard 
Straightener používať?
Brada sa narovnáva prechodom cez nahriate keramické telesá. 
Čím kratšia brada, tým je Straightener menej účinný. Najlepšie 
preto funguje na dlhé a kompletné brady. Skrátka, kde nie je čo 
narovnávať, tam ani Straightener nenarovnáva.
     2. Nepoškodí mi Beard Straightener bradu, fúzy, vlasy 
alebo iný porast?
Príliš vysoká teplota môže bradu, fúzy alebo vlasy poškodiť. My 
sme maximum obmedzili na 220 °C, aby k žiadnemu poškodeniu 
nedochádzalo. Len si daj pozor, že hráš podľa pravidiel, pozri 
„NÁVOD NA POUŽITIE“.
     3. Ako dlho také narovnávanie trvá?
To záleží hlavne na zvolenej teplote a hrúbke tvojej brady, fúzov 
alebo vlasov. Všeobecne je lepšie narovnávať málinko dlhšiu dobu 
na nižšej teplote, ako kvaltovať a smažiť bradu na maximum. Ani 
poriadnemu Krakonošovi by to však nemalo trvať dlhšie ako 5 
minút.

faq

Základná teplota

Tvrdé/hrubé fúzy/vlasy

Normálne fúzy/vlasy

Jemné/zničené fúzy/vlasy

160 °C

220 °C

160–200 °C

120–160 °C

made in china

Chcete-li tyto výrobky správně zlikvidovat, odneste je na určené sběrné 
místo, kde budou přijaty zdarma. Tímto způsobem likvidace výrobku 
pomáháte chránit vzácné přírodní zdroje a pomáháte předcházet případným 
negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví, které by mohly být 
důsledkem nesprávné likvidace odpadu. Podrobnější informace vám 
poskytne místní úřad nebo nejbližší sběrné místo. Podle vnitrostátních 
předpisů mohou být také uděleny pokuty každému, kdo se tohoto druhu 
odpadu zbaví nesprávně. Informace pro uživatele týkající se likvidace 
elektrických a elektronických zařízení. (Obchodní a firemní použití). 
Pro správnou likvidaci elektrických a elektronických zařízení pro obchodní 
a firemní použití se obraťte na výrobce nebo dovozce výrobku. Poskytnou 
vám informace o všech způsobech likvidace a podle data uvedeného 
na elektrickém nebo elektronickém zařízení na trhu vám sdělí, kdo je 
odpovědný za financování likvidace tohoto elektrického nebo elektronického 
zařízení. Informace týkající se postupů likvidace v jiných zemích mimo EU. 
Výše uvedený symbol platí pouze pro země Evropské unie. Pro správnou 
likvidaci elektrických a elektronických zařízení si vyžádejte příslušné 
informace od místních úřadů nebo prodejce zařízení.

Ak chcete tieto výrobky správne zlikvidovať, odneste ich na určené zberné 
miesto, kde budú prijaté zdarma. Týmto spôsobom likvidácie výrobku 
pomáhate chrániť vzácne prírodné zdroje a pomáhate predchádzať 
prípadným negatívnym dopadom na životné prostredie a ľudské zdravie, 
ktoré by mohli byť dôsledkom nesprávnej likvidácie odpadu. Podrobnejšie 
informácie vám poskytne miestny úrad alebo najbližšie zberné miesto. Podľa 
vnútroštátnych predpisov môžu byť udelené pokuty každému, kto sa tohto 
druhu odpadu zbaví nesprávne. Informácie pre používateľa týkajúce sa 
likvidácie elektrických a elektronických zariadení. (Obchodné a firemné 
použitie). Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických zariadení pre 
obchodné a firemné použitie sa obráťte na výrobcu alebo dovozcu výrobku. 
Poskytnú vám informácie o všetkých spôsoboch likvidácie a podľa dátumu 
uvedeného na elektrickom alebo elektronickom zariadení na trhu vám 
povedia, kto je zodpovedný za financovanie likvidácie tohto elektrického 
alebo elektronického zariadenia. Informácie týkajúce sa postupu likvidácie 
v iných krajinách mimo EU. Vyššie uvedený symbol platí len pre krajiny 
Európskej únie. Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických 
zariadení si vyžiadajte príslušné informácie od miestnych úradov alebo 
predajcu zariadenia.

W celu prawidłowej utylizacji produktów należy odnieść je do punktu zbiórki 
odpadów, gdzie zostaną odebrane bez opłat. Taki sposób utylizacji produktu 
pomaga chronić cenne zasoby naturalne. Pomagasz również ograniczać 
negatywne dla środowiska i zdrowia ludzkiego skutki, które mogłyby 
wystąpić w wyniku niewłaściwej utylizacji odpadów. Szczegółowych 
informacji udzieli Ci lokalny urząd lub najbliższy punkt zbiórki odpadów. 
Zgodnie z przepisami krajowymi, każda osoba, która nie utylizuje odpadów 
we właściwy sposób może otrzymać karę porządkową. Informacje dla 
użytkownika w zakresie utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych. 
(Zastosowanie komercyjne i biznesowe). W celu prawidłowej utylizacji 
urządzeń elektrycznych i elektronicznych przeznaczonych do użytku 
komercyjnego i biznesowego skontaktuj się z producentem lub importerem 
produktu. Udzielą Ci oni informacji na temat wszystkich metod utylizacji, a 
na podstawie informacji umieszczonej na urządzeniu elektrycznym lub 
elektronicznym, poinformują Cię, kto jest odpowiedzialny za pokrycie 
kosztów utylizacji tego urządzenia elektrycznego lub elektronicznego. 
Informacje o procedurach utylizacji odpadów w krajach spoza UE. Powyższy 
symbol dotyczy wyłącznie krajów Unii Europejskiej. W celu prawidłowej 
utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych poproś o odpowiednie 
informacje lokalny urząd lub sprzedawcę sprzętu.

Um diese Produkte ordnungsgemäß zu entsorgen, müssen sie zu einer 
ausgewiesenen Sammelstelle gebracht werden, wo sie kostenlos 
angenommen werden. Indem Sie das Produkt auf diese Weise entsorgen, 
tragen Sie zur Erhaltung wertvoller natürlicher Ressourcen bei und helfen, 
mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemäße Entsorgung entstehen 
können. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre örtliche 
Behörde oder die nächstgelegene Sammelstelle. Nach den einzelstaatlichen 
Rechtsvorschriften können gegen jeden, der diese Art von Abfällen 
unsachgemäß entsorgt, auch Geldbußen verhängt werden. Informationen 
für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (Nutzung in 
Firmen und im Handel). Für die ordnungsgemäße Entsorgung von Elektro- 
und Elektronikgeräten für die Nutzung in Firmen und im Handel wenden Sie 
sich bitte an den Hersteller oder Importeur des Produkts. Dort erhalten Sie 
Informationen über alle Entsorgungsmethoden und erfahren abhängig vom 
Datum auf dem Elektro- oder Elektronikgerät, wer für die Finanzierung der 
Entsorgung dieses Elektro- oder Elektronikgeräts verantwortlich ist. 
Informationen über Entsorgungsverfahren in anderen Ländern außerhalb 
der EU. Das obige Symbol gilt ausschließlich für Länder der Europäischen 
Union. Für die korrekte Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten 
wenden Sie sich bitte an die örtlichen Behörden oder an den Verkäufer des 
Geräts.

To dispose of these products properly, take them to a designated collection 
point where they will be accepted free of charge. By disposing of the 
product in this way, you are helping to protect precious natural resources 
and to prevent any negative environmental and human health impacts that 
could result from improper disposal. For more information, please contact 
your local authority or nearest collection point. Under national regulations, 
fines can also be imposed on anyone who disposes of this type of waste 
incorrectly. Information for users on the disposal of electrical and electronic 
equipment (commercial and business use). For proper disposal of electrical 
and electronic equipment for commercial and business use, consult the 
manufacturer or importer of the product. They will provide you with 
information on all disposal methods and, according to the date on the 
electrical or electronic equipment on the market, tell you who is responsible 
for funding the disposal of that electrical or electronic equipment. 
Information on disposal procedures in other countries outside the EU. 
The symbol above applies only to European Union countries. For the correct 
disposal of electrical and electronic equipment, please consult the local 
authorities or the equipment dealer for the relevant information.

 Pour liquider correctement ces produits, apportez-les à un point de collecte 
approprié où ils seront acceptés gratuitement. En éliminant le produit de 
cette manière, vous contribuez à préserver les précieuses ressources 
naturelles et à prévenir les effets négatifs potentiels sur l’environnement et 
la santé humaine, qui pourraient résulter d’une élimination inappropriée. 
Pour plus d’informations, veuillez contacter les autorités locales ou le point 
de collecte le plus proche. En vertu de la réglementation nationale, des 
amendes peuvent également être infligées à toute personne qui élimine ce 
type de déchets de manière incorrecte. Informations pour les utilisateurs 
sur l’élimination des équipements électriques et électroniques. (Usage 
commercial et en entreprise). Pour une élimination appropriée des 
équipements électriques et électroniques à usage commercial et en 
entreprise, consultez le fabricant ou l’importateur du produit. Ils vous 
fourniront des informations sur toutes les méthodes d’élimination et, en 
fonction de la date figurant sur l’équipement électrique ou électronique 
commercialisé, vous indiqueront qui est responsable du financement de 
l’élimination de cet équipement électrique ou électronique. Informations sur 
les procédures d’élimination dans d’autres pays hors de l’UE. Le symbole 
ci-dessus s’applique uniquement aux pays de l’Union européenne. Pour 
l’élimination correcte des équipements électriques et électroniques, 
veuillez consulter les autorités locales ou le revendeur de l’équipement pour 
obtenir les informations nécessaires.

Upozornění

Pokud zákazník nebude jednat v souladu s manuálem,
může dojít k poškození zařízení nebo úrazu.

!

Upozornenie

Pokiaľ zákazník nebude konať v súlade s manuálom, môže dôjsť k 
poškodeniu zariadenia alebo úrazu.

!

Ostrzeżenie

Jeżeli klient nie będzie postępować zgodnie z instrukcją, 
może dojść do uszkodzenia urządzenia lub urazu.

!

Warnung

Bei Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung durch den Kunden, 
kann es zu Schäden am Gerät oder zu Verletzungen kommen.

!

Warning 

If the customer does not follow the manual, 
equipment damage or injury may occur.

!

Avertissement 

Veiller à bien suivre le manuel pour ne pas endommager 
l’équipement ou se blesser.

!
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